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EXERCICE  1 :  

 

1)Placer sur le cercle trigonométrique les points A, B et C d’images respectives :                       
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2) Donner une valeur exacte du sinus et du cosinus des nombres précédents, pour les réponses 

remplir le tableau suivant ci-dessous :                                                                                                                          
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EXERCICE 2 :   

 

EXERCICE  3 :  

 

On considère dans IR l’équation ( ) 029892: 234 =+−+− xxxxE  

On pose ( ) 29892 234 +−+−= xxxxxp . 

1)  Montrer que 0 n’est pas solution de (E).                                                                                                                 

2)  Montrer que si   est solution de (E) alors 0  et 


1
  est aussi solution de (E).                               
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La figure ci-contre représente un rectangle 

ABCD tel que :     AB = 5 et    BC = 3 ; un 

triangle ABF équilatéral et un triangle BCE 

rectangle et isocèle en C. Le point H est le 

milieu du segment [AB]. 

Calculer les produits scalaires suivants : 

AB AH  ;    AB AF  ;  BC BE  ; BE BA  ; AD CE  

   

F

ED C

BA

 

Axlou Toth pour l’Innovation 

http://www.axloutoth.com/


Cours de Renforcement ou à domicile Maths-PC-SVT : 78.192.84.64-78.151.34.44 

2 

Visiter notre site pour vous ressourcer en Maths-PC-SVT : www.axloutoth.sn  

Siège : Point E (DAKAR) 

 

3)  Soit 0x ,  

4) a) calculer 
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b)On pose 
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x
x +  en fonction de X.                                                          

           c)Montrer que
( )
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x
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.                                                                                     

           d)Résoudre dans IR l’équation 0492 2 =+− XX . Puis en déduire les solutions de(E)   

 

EXERCICE 4 :  

1)Démontrer que pour tout nombre réel x  : 
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2)Soit f le polynôme défini par 
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3)Démontrer que : 
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